

过亿的大制作《辛亥革命》来了

龙文打起来了

《辛亥革命》,日前正在进行紧张的后期制作。据悉,在这 部耗资过亿的史诗大片中,制作方大手笔制作的战争戏, 精彩程度堪比好莱坞。

从昨日曝光的最新剧照来看,在硝烟弥漫的"沙场" 上,有冲锋陷阵的场景,也有血肉模糊的画面,尤为惨 烈。值得一提的是,几乎在所有战争场景中,都离不开成 龙的身影,他不仅带领将士们浴血奋战,还在队伍中做领 头军,在战场上做战略部署,抢救士兵。另据了解,一场 拍摄于辽宁阜新的露天煤矿旷野激战戏尤为艰苦。谈到 这场戏的拍摄感受,成龙说:"之前我从来没有体验过那 种肾上腺素骤然分泌的感觉。(这场戏)一开拍,整个拍摄 场地一片混乱。人们不断地倒下,炸弹就在你附近接二

连三地爆炸,我可以想像当年士兵们在枪林弹雨中成批 倒下的情景。"

由于张黎和冯小刚的渊源,《辛亥革命》也不免被拿 来与冯小刚的战争片《集结号》相提并论。冯小刚谈及拍 摄初衷时表示,它就是一个在漫长的岁月中不被人理解 的"英雄受了委屈的故事",而张黎却把《辛亥革命》归结 一部展现革命先行者们的奉献牺牲电影。

张黎表示此次与成龙共同担纲执导这部电影,感到 非常愉快。"我们在拍摄前,对剧本中的细节、剧情、结构 进行了大量的讨论,他的专业能力极强,同时也很敬业。" 由于成龙也是主演,所以大量的现场执行,自然而然地就 落在张黎身上,但当电影粗剪以后,成龙都要看回放和样 片,"他会提供建议,我们共同解决一些问题。"

昨日起,安徽开始寻找本土达人

星报讯(记者 吴笑文) 中国达人秀让我们认识了曾 从千万富翁到一贫如洗的安徽人高逸峰,还有用咏叹调 高歌的安徽老乡菜花甜妈。昨日记者获悉,为选出安徽

平凡而富有才华的普通人,让他们走上梦想的舞台,安徽 网络电视台《快乐达人秀》正式启动。打着本土的旗号, 实行"零门槛"制,达人秀的评委则由徐世银、余声担任。

影讯

《猿族崛起》上周北美最热

随着8月中旬的临 近,好莱坞大片集中轰炸 的暑期档也渐渐接近尾 声。其中,意图重启《人猿 星球》这一科幻经典系列 的《猿族崛起》表现不俗, 不仅收获良好的口碑,并 且以5400万美元的开画 成绩拿下了上周北美票房 冠军,而环球公司的新片 《互换身体》的表现却不尽 如人意,上映三天仅仅收 获1350万美元,位列第四。



排名榜单二三位的是

上周末缠斗难解难分的《蓝精灵》与《牛仔和外星人》,如 今在经过十天的较量以后,已经渐渐分出高下。上映已过 一个月的老片中,小巫师和变形金刚们继续着其可观的圈 钱步伐,前者距离北美年度票房冠军只有一步之遥,更是 在影史中大有作为;而后者则将在本周突破全球票房10 亿美元的门槛,成为第十部票房10亿俱乐部成员。

"山羊皮"来华演出

星报讯 8月7日晚,"山羊皮"乐队(Suede)在北京工 人体育馆点燃了一场怀旧之夜。这支成立于1989年的英 式摇滚乐队在上世纪90年代曾经独领风骚,其主唱布雷 特·安德森是来中国次数最多的经典摇滚偶像之一

当晚,能容纳5000多人的工人体育馆气氛异常热烈, 上座率大约八成,身穿印着大大的"Suede"标志 T恤的忠 实粉丝随处可见。尽管舞台设计相对简约、音响效果并 非国内最顶级的水准,但主唱安德森的妖艳魅力还是让部 分观众频频放下理智,忘我陶醉。《Everything will flow》 《she's in fashion》、《Film star》,这一首首经典老歌引发了 现场歌迷的大合唱。在乐队返场时,有狂热粉丝抑制不住 冲动,打算冲上舞台,后被工作人员迅速"按住"。





